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Ata da décima quinta (15ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Nelsi João Perlin, na ausência do Vereador Presidente Cícero Humberto Leite, e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Aberto os trabalhos, foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Salvador Pereira e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura das atas da 13ª e 14ª sessões ordinárias, nas quais foram colocadas em discussão, votação e aprovadas por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Perlin, líder do PEN, anuncio que no dia 02 de junho estará reunido com o presidente regional do PEN para definir a questão do partido no município de Batayporã, se lançará candidatura própria ou aliança com outros partidos, acreditando que até o mês de julho tudo estará definido. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; sendo o Projeto de Lei nº 008/2016, de autoria do Poder Executivo. Em PALAVRA LIVRE Vereador Cabo Máximo falou da sua satisfação em ver que até dias atrás o município apresentava apenas dois nomes para a candidatura a Prefeito pleiteando a cadeira no Executivo nas eleições 2016 e que agora diversos nomes surgem no quadro politico municipal, e que isso abre um grande leque para que a população mostre a sua opção, pois, a cada dia que passa a população participa cada vez mais da vida política. Vereadora Jaqueline falou da sua preocupação com o problema das chuvas constantes que caem nos últimos dias em relação as estradas do Município, sendo que a Secretária responsável pelas manutenções das estradas não conseguem, após as chuvas, executarem os serviços pelo fato dos maquinários não estarem totalmente a disposição, argumentando a edil, a falta de planejamento pelo setor; falou também da agilidade da empresa responsável pela pavimentação asfáltica da Vila Mustafá pela colocação da placa da obra e que a parte fiscalizadora agilize o quanto antes os trabalhos para a liberação dos recursos; destacou os cumprimentos de agendas, juntamente com os Vereadores, Cícero, Miguel e Tina com os Deputados em Campo Grande para tratarem de assuntos de grande relevância para o Município; destacou as contrapartidas proferidas pelo governo do estado para o recapeamento asfáltico de vinte e quatro ruas na cidade, como para a reforma da ponte dos curitibanos no bairro perdizes. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 022/2016, de autoria do Vereador Perlin; Indicação nº 023/2016, de autoria do vereador Maurício Ribeiro; Indicação nº 024/2016, de autoria do Vereador Salvador Pereira e Moção de Pesar nº 010/2016, de iniciativa dos Vereadores da Câmara de Batayporã, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade, seguindo as proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas a mesma. INSCRITO OS ORADORES, VEREADORA NIDA TRACHTA: comentou e agradeceu os Poderes Executivo e Legislativo, por terem entendido a necessidade da instalação do guarda-volumes na agencia do Banco do Brasil do Município, onde foi uma solicitação de sua autoria através de um Projeto de Lei.
VEREADOR MAURÍCIO: destacou a proposição de sua autoria onde pede ao Prefeito e Secretária de Educação, Cultura e Esportes de Nova Andradina, para que seja incluída no revezamento da passagem da tocha olímpica, no dia 27 de junho, a atleta paraolímpica de Batayporã Gleyse Priscila Portioli de Souza, entendo o edil ser justa a participação desta atleta nessa solenidade pela sua representatividade no esporte olímpico; solicitou ao Secretário de Obras que faça reparos meios-fios do cemitério municipal, onde encontram-se deteriorados em diversas localidades. 
VEREADORA JAQUELINE: ressaltou a resposta do Secretário de Obras sobre sua indicação nº 017/2016, onde solicita a reforma da quadra poliesportiva da Vila Maria Gonçalves, esperando a edil que logo seja feita essa reforma; destacou também o lançamento do edital no qual vai fazer a contratação de profissional para assumir o PROCON do Município, pedindo que o funcionamento do mesmo seja em período integral e não em expediente corrido até as 13h.  
O PRESIDENTE VEREADOR PERLIN: falou da sua indicação onde solicita serviços de tapa buracos em diversas ruas da Vila Nídio Boffo; prestou seus sentimentos aos familiares do falecido Gonçalo Ribeiro da Costa. Não fazendo o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 30 de maio de 2016.  
__________________________
Nelsi João Perlin
Vereador Presidente
___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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